



Состоялась конференция местного отделения Всероссийской политической Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» муниципального района Шенталинский.

Конференция началась с награждения победителей районного этапа конкурса творческих работ, посвященного Дню Победы, проводимого по инициативе единороссов.

Далее приступили к рассмотрению вопросов повестки дня. Вел конференцию секретарь местного отделения ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» м.р. Шенталинский А.М. Лемаев.

По первому вопросу «О выражении поддержки участникам предварительного голосования для последующего выдвижения от Самарского регионального отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» на должность Губернатора Самарской области» выступила член местного политического совета ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» м.р. Шенталинский С.Г. Кобина.

Выступающая напомнила, что 9 сентября 2018 года состоится выборы Губернатора Самарской области. И в соответствии с пунктом 8.1 Устава Всероссийской политической Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» проведение предварительного внутривнутрипартийного голосования является обязательным при проведении процедур, связанных с определением кандидатур для последующего их выдвижения кандидатами в депутаты или на иные выборные должности в органах государственной власти и органах местного самоуправления.

